
 
REFERAT 

Bestyrelsesmøde den 8. nov. 2022 
kl. 17:30 i klubben  

Fraværende: LK, SS 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt. 
 

2) Gennemgang af ansvarsområder og info fra hver især med status pt 
 
a. Membership – AF. Kører ikke rykkerprocedure mere, da vi er i gang med at lægge de 
to kontingenter sammen til nytår. Pt. er vi 514 medlemmer.  
 
b. Økonomi, herunder bankstatus, etc. – SBS. Der er opgjort konti og bevægelser til og 
med april, driftskonto er afstemt. Der er nu også indbetalinger til næste års USA tur på vores 
konti. I løbet af nogle måneder kommer SBS med oplæg til, hvordan vores konti i banken skal 
administreres (alt rodes sammen på driftskontoen), så det giver bedst mening. 
 
c. Activities, nuværende og fremtidige, Road Captains mm – MD: Den sidste MC tur i år 
er kørt. I år er der kørt 74 ture – ikke mange dage med aflysning pga. vejret. Næste års 
afvikling af tirsdagsture, taler vi om på ”bestyrelsen laver mad” på torsdag, hvor både 
medlemmer og RC kan komme med forslag til forbedringer. I de næste måneder er 
aktiviteterne fester, foredrag m.m.  
 
d. Merchandise – SS: AF taler med SS om overdragelse (dankort?). Der er flere 
medlemmer, der har brokket sig over kvaliteten af sidst indkøbte t-shirts. AHD taler med LK 
om at få lavet t-shirts her i landet, indtil HD officielt har fundet nogle leverandører der kan 
levere kvalitet.  
 
e. Ladies of Harley og CMD – aktiviteter – SH: juletræsfest den 20.11. AB vil undersøge 
om vi kan låne et sommerhus til en LoH weekend. AB og AD aftaler afhentning af juletræ.  
 
f.  Hjemmeside, status – MO: MO præsenterer en  rå-udgave af ny hjemmesiden. Det ser 
rigtig flot ud, MO forventer, at den er klar til nytår, men vi kører ”safe” på 
kontingentbetalingen og bruger det nuværende system til det. Ved udgangen af Q1 skal den 
nye hjemmeside tages 100 % i brug.  

 
g. CAPS status – LK: venter til næste møde.  
 
 

3) Indtryk og feedback fra klubben siden sidste bestyrelsesmøde. Hvilke vibrationer er der ude 
blandt medlemmerne? – Baseret på feedback og kommunikation vi har haft med 
medlemmerne via mail, sms, facebook mv.  
 

4) Sammenlægning af kontingenter – AF: pr. nytår bliver kontingent slået sammen, så der 
betales til både HOG Cph og international samtidigt (det er planen).  
 

5) Bestyrelsen laver mad – 10 nov. – spørgsmål til medlemmerne udsendt i seneste nyhedsbrev 
samt vedlagt denne dagsorden. AD sender i morgen mail til alle tilmeldte, hvor spørgsmålene 
også er vedhæftet. Vi gennemgår spg ved spisningen i små grupper. Efter spisning tages spg 
og svar i plenum. Efter gennemgangen orienterer AF om ny kontingentbetaling.  
  



6) Hjertestarter, status – SH. AF kontakter Cardiocare vedr. nyt skab også.  
 

7) 120 års H-D jubilæum – træf, registrering til parade mm – AD & AF. Vi flytter det til næste 
møde, da vi skal have det op på ”bestyrelsen laver mad” på torsdag.  
  

8) Danish Chapter Meeting 2023 – CPH skal fremkomme med vores forventninger til fremtidige 
træf – AD: vi tager det med som spg på torsdag, hvad vil vores medlemmer gerne have til et 
CMD. Udgangspunktet er, at der er et chapter ”der har festen – de andre to er gæsten”. Lige 
ledes skal det være sådan, at det primært er et CMD for de danske chapters.  

   
9) Evt. 

 
10) Fastlægning af kommende 2 mødedatoer. 3 januar 2023 kl. 17.30 og 6 februar 2023 kl. 17.30 

 
11) Sammenfatning af dagens møde og konklusion herpå 

Afslutning kl. 20.50 

 


